



Budapest Főváros IV. kerület
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT



✉ 1041 Budapest, István út 14.
☎ 231-3155
kafa.bedo@ujpest.hu
Hivatali ügyfélszolgálat elérhetősége:
BP04ONKO, KRID: 358468376

ALPOLGÁRMESTERE

ID 92 A101100 0250
Management System
MSZ EN ISO 9001:2015
valid until: 2025.06.25.

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Javaslat a támogatott nyári táborok helyszíni ellenőrzéséről készült tájékoztató elfogadására

Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester
Előterjesztést készítette: Vesza Erzsébet ISMO osztályvezető,
Koszonits Krisztián sport- és ifjúsági referens
Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály
Jogi szempontból ellenőrizte: dr. Bene Edit referens

Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság!

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) minden évben pályázatot hirdet az újpesti gyermekek és fiatalok nyári táboroztatásának támogatására. A pályázati felhívás célkitűzése szerint az Önkormányzat az újpesti gyermekek és fiatalok nyári táboroztatását a tábor szállás-, étkezési, és utazási költségeihez való hozzájárulással támogatja. A pályázatokat évente egy alkalommal, április 30-ig lehet benyújtani. A Közművelődési és Oktatási Bizottság 33/2022. (V.24.) számú határozata alapján és Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2022. évi összevont költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 2/2022. (II.15.) önkormányzati rendeletének 6. számú mellékletében foglalt táblázat B/II/5.3 „Nyári tábor és erdei iskolák támogatási keret” sor terhére a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata 5 000 000 Ft-tal támogatta a táborok megvalósulását. A támogatásra pályázóknak, akik a fentiek szerinti támogatásban részesültek, a támogatási összeg felhasználásáról 2022. szeptember 30-ig szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást kellett benyújtaniuk. Ezen túlmenően 3 tábor helyszíni ellenőrzésére került sor a nyár folyamán. Annak okáért, hogy a helyszíni ellenőrzés során tapasztaltak valóságúen tükrözzék a táborok megvalósulásait, az ellenőrzések időpontjairól a pályázókat előzetesen nem értesítettük.

Az **Erkel Gyula Újpesti Zeneiskola Alapítvány** által Play Wellness Panzióba szervezett zeneművészeti tábor (5. számú pályázat) ellenőrzése 2022. június 29-én történt meg. Az ellenőrzés során a táborozók létszáma megegyezett a pályázati adatlapon feltüntetett létszámmal, a tábor megvalósulása mindenben a beadott szakmai program szerint zajlott.

A **Magyar Cserkészszövetség 1918. sz. Xántus János Cserkészcsapat** által Drégelypalánkra szervezett cserkész tábor (17. számú pályázat) ellenőrzése 2022. július 6-án történt meg. Az ellenőrzés során a táborozók létszáma megegyezett a pályázati adatlapon feltüntetett létszámmal, a tábor megvalósulása mindenben a beadott szakmai program szerint zajlott.

Az **Újpesti Babits Mihály Gimnázium** által a Nivegy-völgyi Ifiszállóba szervezett honismereti lovagi tábor (2. számú pályázat) ellenőrzésére 2022. július 18-án került sor. Az ellenőrzés során a táborozók létszáma megegyezett a pályázati adatlapon feltüntetett létszámmal, a tábor megvalósulása mindenben a beadott szakmai program szerint zajlott.

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottságnak a nyári táborok helyszíni ellenőrzéséről készített tájékoztatás elfogadását.

Határozati javaslat:

A Közművelődési és Oktatási Bizottság/2022.(X.25.) határozata a támogatott nyári táborok helyszíni ellenőrzéséről készült tájékoztatás elfogadásáról.

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy elfogadja a támogatott nyári táborok helyszíni ellenőrzéséről készített tájékoztatást.

Felelős: Bedő Katalin alpolgármester

Határidő: azonnal

Budapest, 2022. október 12.



Háttéranyag az Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályon megtekinthető.